

前妻葛荟婕向记者独家披露同汪峰的感情旧事,谈及旧情歌表示自己曾感动落泪,但汪峰在婚姻存续期间劈腿康作如则令自己心寒不已,葛荟婕怀孕后,最终等到的并不是婚姻,而是汪峰的劈腿。

前妻爆汪峰隐瞒离婚事实

斥对方在其孕期内出轨



这两天最热的话题莫过于“汪峰与头条”。他和头条的距离隔着菲鹏离婚,恒大夺冠,娱乐圈扎堆恋爱日,女友章子怡都看不下去了,亲自出马挺他。汪峰丰富情史也随即成为话题,其“前妻”(两人虽未办理结婚手续,但育有一女)葛荟婕日前接受记者采访,向记者独家披露了同汪峰的感情旧事,谈及旧情歌《我如此爱你》(就是表白章子怡的那首)表示自己曾感动落泪,但汪峰在她怀孕期间劈腿康作如则令自己心寒。记者试图联系汪峰方面求证,但对方一直拒绝采访。

见证旋律诞生
曾被《我如此爱你》感动到哭

2004年,正逢欧洲杯开战,17岁的葛荟婕已经北漂做模特3年。在做节目期间认识汪峰后,不顾16岁的年龄悬殊而坠入爱河。葛荟婕说自己亲眼见证了《勇敢的心》这张专辑的诞生,其中就包含了汪峰向章子怡告白之作《我如此爱你》。

“这张专辑从一开始的写词、作曲可以说都在我见证下产生,那个时候我每天早上八九点都会听到一些零散的旋律。”葛荟婕在接受记者采访时表示,但她没想到这张亲耳听见创作过程的专辑里,《我如此爱你》是为自己而写。“他并没有明确说过这首歌是为我写的,但是他有发过博客,配了一张男女裸着的拥抱图,称对我的坚强感到高兴。”

葛荟婕表示自己当时在汪峰的车里听汪峰放母带时,深受触动,“我从听第一首歌开始哭,哭到最后一首。”

不知汪峰婚史
怀孕期惨遭汪峰劈腿康作如

汪峰在跟葛荟婕生育女儿前曾

有过一段婚姻。他的第一任妻子是四川主持人齐丹。葛荟婕在谈及自己跟汪峰同居时并不知道汪峰有过婚史,“我跟汪峰在一起时他从未仔细说过曾结过婚这件事情,我是有一次偶尔在阳台翻到离婚证书时才知道的。”

甜蜜的恋情期间,17岁的葛荟婕发现自己怀了汪峰的孩子,“当时汪峰非常坚持且肯定地要我为他生下孩子”。葛荟婕在谈及孩子的问世时,认为汪峰的坚持是自己最终决定的重要影响因素,“当时汪峰多次向我爸妈保证会在我满法定结婚年龄时进行法律公证(结婚)。”

然后满怀希望的葛荟婕最终等到的并不是婚姻,而是汪峰的劈腿。“当时我刚怀孕没多久,我的朋友就撞见汪峰每天带着康作如去录歌、一起吃饭,就像最初带我去一样。”葛荟婕朋友意外撞见汪峰出轨让葛荟婕心如死灰。

吵架时汪峰骂
你该看心理医生
拒绝交出女儿抚养权

恋情由浓转淡时,汪峰曾大骂葛荟婕,“应该去看心理医生”。心情抑郁的葛荟婕便是在生完孩子后第一时间搬离了汪峰住处。原本以为汪峰会像以前吵架一样来哄哄自己,可是这一次汪峰似乎动了真格。“我一直以为他在吓唬我,20岁生日的时候,他送了我一个兔子巧克力,我抱着兔子满怀希望地回家拆包装找戒指,最后结果是让我失望的那个。”

在无奈祝福汪峰跟章子怡恋情时,葛荟婕曾经提过一句,非常担心女儿小苹果。在谈及当初放弃女儿时,葛荟婕大倒苦水,称非自己本意。“汪峰说我没有经济能力,我非常坚持的要过,可是他坚决不同意。” (姜黎)

曝

朱丽倩已怀4月男胎

妹妹陪其安胎

据台湾媒体报道,52岁的刘德华(华仔)去年喜获女儿刘向蕙,今年再传喜讯!近日香港媒体报道,47岁“华嫂”朱丽倩已怀了4个月,上月底还拍到她飞北京陪华仔做巡演,照片中的她,腰围粗了、肚子隆起,孕味十足。而华仔今年工作已排到年底,只好急召住在马来西亚的小姨朱丽华飞来香港陪老婆养胎。而女儿刘向蕙属龙,明年出生的儿子肖马,刚好凑成“龙马精神”。

该报道指华仔去年获女后,一心想拼儿子凑成“好”,夫妻俩持续向中医师求受孕药方,果然求子成功。据知情者透露,他今年办巡演,朱丽倩原计划全程爱相随,岂料后来有孕在身,华仔担心她太辛苦,只答应让她看北京场,还安排她住在北京的豪宅,避人耳目。

华仔因没料到老婆会怀孕,一早就排好巡演工作,如今演唱会没办法取消,他只好请小姨朱丽华来港帮忙照顾老婆,还请了营养师为老婆设计营养餐。为确保母子平安,他始终不认喜事,但她4个月的大肚骗不了人,香港媒体8日拍到她与妹妹在铜锣湾血拼,她发现被跟拍后,不时用手遮脸,姊妹俩走了3条街与司机汇合后,便匆匆上车离开。

(据腾讯网)

曝

香港男富豪双性畸恋

包养4位男星

据香港媒体报道,圈中不少艺人感情生活都很乱,惹来不少同性的追求者,男追女、女追男,比比皆是,而且追求时出手阔绰,往往不惜一掷万金,送豪宅、名钻作为礼物,而艺人看在钱的分上,即使还没有特殊癖好,也会假意逢迎。

城中有一华裔男富豪,对男艺人情有独钟,先后包养过4位男星,让他们过上梦寐以求的生活。不过,这位富豪虽然只要觉得心头好,从不计较金钱,但他对猎物素质却非常挑剔,通过中间人邀请男星上游船,挑喜欢的才会出钱包养,而还没有获宠幸的男艺人也会获得可观的弹钟费。

圈中艺人表面风光,背后其实有不少辛酸血泪,尤其是初出道的艺人,往往会成为富豪猎物,而且“男玩男,女玩女”,更是圈中半公开的秘密。圈中有4位男星,先后成为一名富豪的男宠,而他们本身是正常男子汉,但为金钱只得折腰逢迎,出卖家相。

据知,有名生意甚多的华裔“A富豪”,虽然已婚育有子女,但大把钱使不出的他却口味儿独特,居然玩男女通杀。其实一直以来,“A富豪”多钱又多女,女友多如天上繁星,但可能因为玩女太多反而生厌,约于十多年前他开始玩包养男星的新游戏。

“A富豪”早年包养的是“斯文小生”。当年“斯文小生”入行不久,先后拍过电视剧及电影;其后“A富豪”看中“型男L”,对方一身结实肌肉,令他极之晕浪,不过“型男L”喜欢女人,都是为钱跟“A富豪”交往,与此同时“A富豪”因为家庭压力,务必要开枝散叶,找老婆生儿育女续香火,所以他最终都要与“型男L”分开。

“A富豪”婚后再看中的是男人味儿四射的“肌肉男星”,“肌肉男星”是出了名的玩女专家,但其手法低调兼干净利落,之后情感冷却,原来是有“小三”杀出,但其身份又是令人始料不及。

“小三”是圈中人气猛男W,而且有一名固定女友,不过“W男星”出身平凡,入行后事业稳步上扬,虽然其收入直线上升,但钱的诱引力太大,所以他被“A富豪”看中入宫,结果“W男星”都是难敌魔鬼,瞒着女友偷偷被包养,奈何纸不包住火,女友知道后大受刺激,即时翻脸分手。好在“A富豪”对他异常宠幸,不停送他丰厚零用钱,要车有车、要楼有楼,“W男星”要从商,“A富豪”也乐于打本,在背后无限支持。至于“A富豪”的正印自知难绑老公,只要老公知道每晚回家,亦无谓过问。

(据腾讯网)